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Anfrage 
der Abgeordneten Lutz Weinzinger 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Frauen, Medien und öffentlichen Dienst 

betreffend Vergabe von Bundesförderungen an oberösterreichische Frauenorganisationen 

Auf der Homepage www.frauen.bka.gv.at findet sich eine Aufzählung der vom Bund 
geförderten Frauenservicestellen in Oberösterreich. Die Aufzählung umfasst folgende 
Frauenservicestellen: „Babsi" (Sitz in Freistadt), „Babsi (Sitz in Traun), „Arge Sie", „Verein 
Frauenarbeit Steyr", „INSEL Frauen- und Mädchenzentrum" und den „Interessensverband 
Frauenkultur Rohrbach". 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau 
Bundesminister für Frauen, Medien und öffentlichen Dienst folgende 

Anfrage: 

1. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Freistadt 
im Jahr 2006 vom Bund erhalten? 

2. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Freistadt 
im Jahr 2007 vom Bund erhalten? 

3. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Freistadt 
im Jahr 2008 vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu erwarten? 

4. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Traun 
im Jahr 2006 vom Bund erhalten? 

5. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Traun 
im Jahr 2007 vom Bund erhalten? 
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6. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Babsi" mit Sitz in Traun 
im Jahr 2008 vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu erwarten? 

7. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Arge Sie" im Jahr 2006 
vom Bund erhalten? 

8. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicesteile „Arge Sie" im Jahr 2007 
vom Bund erhalten? 

9. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Arge Sie" im Jahr 2008 
vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu erwarten? 

10. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Verein Frauenarbeit Steyr" 
im Jahr 2006 vom Bund erhalten? 

11. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Verein Frauenarbeit Steyr" 
im Jahr 2007 vom Bund erhalten? 

12. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Verein Frauenarbeit Steyr" 
im Jahr 2008 vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu erwarten? 

13. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „INSEL Frauen- und 
Mädchenzentrum" im Jahr 2006 vom Bund erhalten? 

14. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „INSEL Frauen- und 
Mädchenzentrum" im Jahr 2007 vom Bund erhalten? 

15. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „INSEL Frauen- und 
Mädchenzentrum" im Jahr 2008 vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu erwarten? 

16. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Interessensverband 
Frauenkultur Rohrbach" im Jahr 2006 vom Bund erhalten? 

17. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Interessensverband 
Frauenkultur Rohrbach" im Jahr 2007 vom Bund erhalten? 

18. Förderungen in welcher Höhe hat die Frauenservicestelle „Interessensverband 
Frauenkultur Rohrbach" im Jahr 2008 vom Bund bereits erhalten bzw. noch zu 
erwarten? 
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19. Gibt es weitere Frauenvereine bzw. Frauenorganisationen in Oberösterreich, die 
Förderungen vom Bund erhalten? 

20. Wenn ja, welche? 

21. Wenn ja, Förderungen in welcher Höhe haben diese im Jahr 2006 vom Bund 
erhalten? 

22. Wenn ja, Förderungen in welcher Höhe haben diese im Jahr 2007 vom Bund 
erhalten? 

23. Wenn ja, Förderungen in welcher Höhe haben diese im Jahr 2008 vom Bund bereits 
erhalten bzw. noch zu erwarten? 
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